



1

**Обновлённый СССР
Союзная Народная Держава
Великая Русь**

(Русский Мир, Великая Тартария, Великая Русь, Русское Царство,
Российская Империя, Р.С.Ф.С.Р., РСФСР, СССР, Россия)

**Президиум Второго Всероссийского Съезда
Союзной Народной Державы Великая Русь - обновлённый СССР,
Оргкомитет Высшего Собора
Союзной Народной Державы Великая Русь - обновлённый СССР.**

Адрес: РСФСР/СССР, город Владимир, улица Куйбышева, дом 24д;
Телефон: 8(904) 590 7025; Email: rossob-ussr@mail.ru (mishin-1959@mail.ru)
Сайты: www.yladrus17.ru, www.yladrus33.ru

Исх. № 125-08/2022
08 августа 7530 лето от СМЗХ(2022г.)
(РСФСР/СССР) обновлённый СССР-Россия,
город Владимир

**Конституционный суд субъекта юридического права РФ
(для предоставления ответа по существу).**

Для принятия мер срочного реагирования:

Президенту России, Председателю Совета безопасности России, И.О. Верховного
Главнокомандующего Вооружёнными Силами обновлённого СССР (Россия)
Владимиру Владимировичу Путину,

Членам Совета Безопасности России:

1. Секретарю совета безопасности России Николаю Платоновичу Патрушеву,
2. Министру иностранных дел России (РСФСР) Сергею Викторовичу Лаврову,
3. Руководителю Следственного Комитета России
Александру Ивановичу Бастрыкину,
4. Директору ФСБ России Александру Васильевичу Бортникову,
5. Министру Внутренних Дел России Сергею Викторовичу Колокольцеву,
6. Руководителю Администрации Президента России
Антону Эдуардовичу Вайно,
7. Председателю ГД ФС РФ Вячеславу Викторовичу Володину.

ОФИЦИАЛЬНОЕ ТРЕБОВАНИЕ

О предоставлении правоутверждающих документов, информации и объяснений о нарушениях прав Человека представителями органов Исполнительной, Законодательной и Судебной власти субъекта юридического права «РФ» ввиду двойного толкования статей Конституции РФ 1993г.

Международные, Конституционные, Государственные законы, акты и иные законодательные и нормативно-правовые документы, в которых присутствует двойное толкование и/или противоречия, признаются ничтожными, не подлежащими применению и исполнению.

Толкование Конституции субъекта юридического права «РФ» 1993г.

В Конституции субъекта юридического права «РФ» 1993г. (проект) с изменениями, внесёнными в 2020 году, рассматриваются права Человека, гражданина, личности, Народа и «никто», но толкование значения этих слов в Конституционном и федеральном праве субъекта юридического права полностью отсутствует.

Ст.2 проекта Конституции РФ образца 1993г. (далее Конституция) указывает, что – «Человек, его права и свободы являются высшей ценностью», но далее в тексте уже появляется гражданин, права и свободы которого защищает государство.

В ст.3 Конституции появляется слово «суверенитет», которым наделяется только какой-то Народ, который наделён правом власти, что отменяет права и свободы Человека, как высшей ценности государства. Так же появляется слово «Никто», толкование которого в Конституции отсутствует, и не понятно, входит ли в это значение Человек, Гражданин и Народ или это другой субъект конституционного права.

Ст.6 п.2 «Каждый гражданин РФ обладает на ее территории всеми правами и свободами и несет равные обязанности, предусмотренные Конституцией Российской Федерации» - наделяет гражданина определёнными полномочиями и одновременно снимает все полномочия, права, свободы с Человека, Народа и «Никто».

Ст.8 п.2 «В РФ признаются и защищаются равным образом частная, государственная, муниципальная и иные формы собственности» - значение иной формы собственности отсутствует, что позволяет признавать, в том числе, и иностранную, имперскую, царскую, королевскую, княжескую и т.д. собственность, на которую не требуется воля и решение Человека, гражданина, Народа и «Никто». Исключены Народная, общенародная, коллективная, кооперативная, колхозная, артельная, семейная, родовая и личная собственность, что грубо ограничивает и ущемляет права и свободы Человека и Народа.

Ст.9 п.2 «Земля и другие природные ресурсы могут находиться в частной, государственной, муниципальной и иных формах собственности». В этой статье появляется слово «иной», которому так же нет разъяснения, что прямо позволяет судебной, законодательной и исполнительной власти исключить из применения Народную, общенародную, коллективную, кооперативную, колхозную, артельную, семейную, родовую и личную формы собственности, что грубо ограничивает и ущемляет права и свободы Человека и Народа.

Ст.10 «Государственная власть в Российской Федерации осуществляется на основе разделения на законодательную, исполнительную и судебную. Органы законодательной, исполнительной и судебной власти самостоятельны» - указывает на то, что все ветви государственной власти разделены, самостоятельны и не подчиняются друг другу, и тем более Человеку и Народу. Согласно статей 2 и 3 Конституции РФ усматривается захват власти в РФ и отстранение от власти Человека и Народа.

Ст. 13 умышленно разжигает политические, межнациональные и религиозные розни и конфликты, только одно распространение иудаизма в армии и на всей территории России (строительство синагог) привело к массовым недовольствам и волнениям. Данная статья в начале позволяет всё, а в конце эту вольность запрещает – это и есть двойное толкование, что позволяет одних судить, а другим открывать дорогу и возможности к монополии и насилию.

Согласно Ст.15 п.2 указывается, что Конституцию обязаны исполнять только органы государственной власти, органы местного самоуправления, должностные лица, граждане и их объединения, однако это указывает на то, что действие данной Конституции не распространяется на Человека, Народ и «Никто».

Ст. 17 п.1 указывает, что права и свободы человека и гражданина гарантируются, но согласно п.2 «Основные права и свободы человека неотчуждаемы и принадлежат каждому от рождения», что прямо указывает на то, что только права и свободы Человека неотчуждаемы. Пункт 3 защищает права и свободы других лиц, но не определяет статус других лиц и не определяет тех, кто к ним относится.

Ст.18 указывает на то, что права и свободы Человека и гражданина являются непосредственно действующими, но не распространяются на права и свободы Народа.

Ст.19 п.3 определяет статус Мужчины и Женщины, но не указывает их принадлежность к Человеку и /или гражданину, а так же к Народу.

Ст.20 п.1 указывает, что каждый имеет право на жизнь, но не указывается, кто именно имеет это право, так как упоминание о Народе, Человеке, гражданине и «Никто» отсутствует.

В ст.21 п.1 «Достоинство личности охраняется государством. Ничто не может быть основанием для его умаления» - появляется субъект ещё одного права «личность», который наделен достоинством, что не предоставлено Человеку, Народу и «Никто».

В Ст. 29 отсутствуют гарантии прав и свобод, слова и мысли Человека, Народа и «Никто».

В статьях 30, 33, 35 предоставлены права «Никто», право Человека, Народа и гражданина полностью отсутствует.

Ст.32 прямо указывает, что только граждане имеют право участвовать в управлении делами государства, как непосредственно, так и через своих представителей, избирать и быть избранными в органы государственной власти и органы местного самоуправления, а также участвовать в референдуме и т.д., но этими правами не наделены Человек, Народа и «Никто» - эти права у них отсутствуют полностью.

Ст.36 п.1 прямо указывает, что только граждане и их объединения вправе иметь в частной собственности землю, Человек и Народ этим правом не обладают. П.2. прямо указывает, что владение, пользование и распоряжение землей и другими природными ресурсами осуществляются их собственниками, что согласно выше перечисленных статей очевидно, что это право у Человека и Народа полностью отсутствует.

В Ст.45 п.1. указывается, что государственная защита прав и свобод гарантируется только Человеку и гражданину, Народ в этот список не входит. Это указывает на то, что Народ не обладает гарантиями в РФ.

П.2. указывает, что «Каждый» вправе защищать свои права и свободы всеми способами, не запрещенными законом. Если рассматривать слово «каждый», к категории которой относятся гражданин, Человек, Народ, «Никто», то представители этой категории населения, принимавшие военную присягу, обладают правом защищать свои права с оружием в руках, даже ценой своей жизни.

Согласно ст.54 п.1. «Закон, устанавливающий или отягчающий ответственность, обратной силы не имеет» - указывает на признание законов РСФСР и СССР и не позволяет применять к гражданам СССР законы субъекта юридического права РФ, в какой-либо мере ограничивающие и/или ущемляющие их права и свободы.

Согласно ст.55 п.1 «Перечисление в Конституции Российской Федерации основных прав и свобод не должно толковаться как отрицание или умаление других общепризнанных прав и свобод человека и гражданина» - права и свободы Советского Человека, обладающего гражданством СССР по рождению и по рождению своих предков, не должны притесняться, преследоваться и ущемляться в любой форме проявления со сто-

роны органов судебной, исполнительной и законодательной власти субъекта юридического права РФ.

П.2. «В Российской Федерации не должны издаваться законы, отменяющие или умаляющие права и свободы человека и гражданина» - дополнительно подтверждает высшую силу законов РСФСР и СССР для граждан СССР.

П.3. «Права и свободы человека и гражданина могут быть ограничены федеральным законом только в той мере, в какой это необходимо в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороны страны и безопасности государства» - данный пункт указывает, что ФЗ обладает высшим правом над Конституцией, что противоречит основам данной Конституции.

Статья 80 прямо указывает на то, что только гражданин с 18-ти лет обладает правом самостоятельно осуществлять в полном объеме свои права и обязанности, однако это право не предоставлено в РФ «каждому», «никто» и Человеку. Явная форма проявления дискриминации в отношении Человека.

Ст.64 «Положения настоящей главы составляют основы правового статуса личности в РФ и не могут быть изменены иначе как в порядке, установленном настоящей Конституцией» - В соответствии со Ст.19 п.3 определён статус Человека и гражданина как Мужчины и Женщины, таким образом настоящая конституция не может изменить либо перевести Мужчину и Женщину в другой статус, не Мужчины и Женщины.

Ст.67 пунктом 2 определяет территориальные границы действия настоящей Конституции и ФЗ субъекта юридического права РФ исключительно на континентальном шельфе и в исключительной экономической зоне РФ в порядке, определяемом федеральным законом и нормами международного права. Отсутствие правоутверждающих документов о демаркации границ СССР и РСФСР, закреплённых Международными актами по итогам Второй Мировой войны, устанавливают и подтверждают, что настоящая Конституция и ФЗ субъекта юридического права РФ на государственной территории СССР не обладают юридической силой и не распространяются на граждан СССР.

В конституции отсутствует указание на то, что данная Конституция обладает статусом Основного Закона для РФ.

Раздел Второй – п.1. «... Одновременно прекращается действие Конституции (Основного Закона) Российской Федерации - России, принятой 12 апреля 1978 года, с последующими изменениями и дополнениями» - Конституция (Основной закон) РФ - Россия, принятая 12.04.1978г. полностью отсутствует, что прямо указывает на фальсификацию и ложную информацию в Конституции РФ 1993г. и подтверждает её ничтожность.

П.3 «Президент РФ, избранный в соответствии с Конституцией (Основным Законом) РФ - России, со дня вступления в силу настоящей Конституции осуществляет установленные ею полномочия до истечения срока, на который он был избран» - не соответствует действительности, т.к. полностью отсутствует указание на наличие Конституции как «Основной Закон» РФ, а Конституция РФ 1991 года не является Конституционным Основным Законом.

На основании вышеизложенного установлено, что Конституция субъекта юридического права РФ образца 1993г. ничтожна и не обладает юридической силой по следующим основаниям:

1. Отсутствует указание на статус Основного Закона для субъекта юридического права РФ.
2. В архивах отсутствует оригинал Конституции РФ 1993г., подписанный надлежащим образом должностным уполномоченным на тот момент государственным лицом (Президентом РСФСР).
3. Указанные статьи Конституции противоречат друг другу, имеют двойное толко-

вание, скрывают, упраздняют и отменяют права и свободы Человека, обладающего высшим правом и статусом.

4. Полное отсутствие правового толкования субъектов права - Человека, Гражданина, личности, «каждого», «иного», «никто», что позволяет в дальнейшем манипулировать конституционными и федеральными законами в интересах лиц, обладающих властью.

5. Отсутствуют нормативно-правовые документы Международного и Конституционного права на правовую связь между субъектом юридического права РФ и государством СССР и союзной республикой РСФСР, указывающие на то, что в результате демаркации внутренних границ СССР между союзными республиками выведены территории под юрисдикцию субъекта юридического права РФ после 25.12.1991г. Юрисдикция субъекта юридического права РФ и данная Конституция не распространяются и не действуют на территории СССР и РСФСР ввиду отсутствия правоутверждающих документов.

6. Ст.136 упраздняет действие статей 2 и 3, чем нарушает права Человека и гражданина, лишая его прав участвовать в управлении и принятии основ законодательного права.

7. Конституция (проект) субъекта юридического права «РФ» 1993г. с внесёнными в неё поправками не предусматривает в данном конституционном праве какие-либо права, свободы и меру ответственности физического лица, как субъекта права.

На основании вышеизложенных допущенных грубых Конституционных нарушений на территории в государственных границах СССР (с 21.03.1991г. обновлённого СССР), закреплённых Международными актами по итогам Второй Мировой войны, Президиум Съезда в интересах обеих сторон

ТРЕБУЕТ:

1. Принять все меры для совместного урегулирования всех спорных и противоречивых вопросов Конституционного права РСФСР и СССР с проектом Конституции РФ для восстановления единого Конституционного права, что позволит России войти в право-преемственные и наследуемые права РСФСР, СССР, Российской Империи и Русского Царства.

2. Создать совместную Комиссию для оформления наследственного права России на земли РСФСР, СССР, Российской Империи и Русского Царства, что позволит России обрести статус суверенного государства и наиболее мирным способом вернуть под юрисдикцию России все земли, находящиеся на настоящий момент времени под оккупацией Стран Военного блока НАТО.

Отказ от исполнения настоящего Официального требования спровоцирует многочисленные жертвы, военные конфликты, за что полная мера ответственности будет возложена на органы исполнительной, законодательной и судебной власти субъекта юридического права РФ.

Приложение: Аналитическое заключение по проекту Конституции РФ 1993г.

Председатель Президиума Второго Всероссийского Съезда Союзной Народной Державы Великая Русь – обновлённый СССР
В.А. Мишин



Секретарь Президиума Съезда
Н.В. Своеволина